K1343 C# 2005 Krok za krokem
(errata)

Str. 46, nahoře
{

    MessageBox.Show(„Ahoj“ + uzivatelJmeno.Text);

}

Nahradit za

{

    MessageBox.Show(„Ahoj“ + jmenoUzivatele.Text);

}
Str. 60, bod 9., poslední dva řádky (chybí středníky)
vyraz.Text = levyOperand.Text + “ – “ + pravyOperand.Text

vysledek.Text = vysledekVyrazu.ToString()
Nahradit za
vyraz.Text = levyOperand.Text + “ – “ + pravyOperand.Text;
vysledek.Text = vysledekVyrazu.ToString();
Str. 71, 9. a 14. řádek, chybějící středníky
class Priklad

{

void PrvniMetoda()

{

int mojeProm

...

}

void DruhaMetoda()

{

mojeProm = 42 // chyba – proměnná není v oboru platnosti

...

}

}
Nahradit za

class Priklad

{

void PrvniMetoda()

{

int mojeProm;
...

}

void DruhaMetoda()

{

mojeProm = 42; // chyba – proměnná není v oboru platnosti

...

}

}
Str. 71, 6. řádek odspoda

int mojePolozka = ;

nahradit za

mojePolozka;
Str. 79, tučný nadpis
Stručné shrnutí druhé kapitoly
Nahradit za

Stručné shrnutí třetí kapitoly
Str. 86, přebytečný středník ve čtvrtém řádku kódu
int sekundy = 0;

int minuty = 0;

...

if (sekundy == 59);

{

    sekundy = 0;

    minuty++;

}

else

    sekundy++;
nahradit za

int sekundy = 0;

int minuty = 0;

...

if (sekundy == 59)
{

    sekundy = 0;

    minuty++;

}

else

    sekundy++;
Str. 94, tabulka, 3. sloupec, 3. řádek, chybějící středník
bool vOblasti

nahradit za

bool vOblasti;
Str. 95, tabulka, 3. sloupec, 2 řádek, přebytečný středník
if (sekundy == 59);

{

    sekundy = 0;

    minuty++;

}

Nahradit za

if (sekundy == 59)
{

    sekundy = 0;

    minuty++;

}
Str. 109, bod 10, 3. řádek

vlastní lokální proměnné cisliceKod a cislice. Všimněte si, že jejich názvy se nyní

Nahradit za

vlastní lokální proměnné kodCislice a cislice. Všimněte si, že jejich názvy se nyní
Str. 109, bod 11, 3. řádek
int cisliceKod = '0' + mnozstvi % 10;
Nahradit za

int kodCislice = '0' + mnozstvi % 10;

Str. 109, bod 12, 3. řádek
char cislice = Convert.ToChar(cisliceKOd);
Nahradit za
char cislice = Convert.ToChar(kodCislice);

Str. 124, bod 5

Otevřete soubor Form1.cs v dialogu editoru a vyhledejte metodu ProvestVypocet.

Její kód vypadá takto:

private int ProvestVypocet(int levaStrana, int pravaStrana)

Nahradit za

Otevřete soubor Form1.cs v dialogu editoru a vyhledejte metodu ProvedVypocet.

Její kód vypadá takto:

private int ProvedVypocet(int levaStrana, int pravaStrana)
Str. 128, tabulka, druhý sloupec, první řádek
Použijte příkaz:

throw: throw new FormatException(zdroj);
nahradit za

Použijte příkaz throw:

throw new FormatException(zdroj);
Str. 157, dole

static void Main()

{

    int arg = 42;

    ProvedNeco(ref arg);

    Console.WriteLine(arg);

}
Nahradit za

static void Main()

{

    int arg;
    ProvedNeco(ref arg);

    Console.WriteLine(arg);

}
Str. 158, nad krokovým postupem

static void Main()

{

    int arg; // chybí inicializace

    ProvedNeco(ref arg);

    Console.WriteLine(arg); // bude vypsáno číslo 42

}

Nahradit za

static void Main()

{

    int arg; // chybí inicializace

    ProvedNeco(out arg);

    Console.WriteLine(arg); // bude vypsáno číslo 42

}
Str. 162, nahoře
Kruh k;

k = new Kruh(42);

object o;

o = c;
Nahradit za

Kruh k;

k = new Kruh(42);

object o;

o = k;
Str. 165, kód nahoře, chybějící středník
int *pi;

int i = 99;

…

pi = &i
Nahradit za

int *pi;

int i = 99;

…

pi = &i;
Str. 166, tabulka, druhý sloupec, první řádek
Prostě ji zkopírujte. U hodnotových typů dostanete dvě kopie stejné hodnoty:

int prom = 42;

int kopieprom = i;

Nahradit za

Prostě ji zkopírujte. U hodnotových typů dostanete dvě kopie stejné hodnoty:

int prom = 42;

int kopieprom = prom;
Str. 166, tabulka, druhý sloupec, druhý řádek
Prostě ji zkopírujte. U referenčních typů dostanete dva odkazy na stejný objekt:

Kruh c = new Kruh(42);

Kruh refk = k;
Nahradit za

Prostě ji zkopírujte. U referenčních typů dostanete dva odkazy na stejný objekt:

Kruh k = new Kruh(42);

Kruh refk = k;
Str. 166, tabulka, druhý sloupec, čtvrtý řádek
Přidejte před argument klíčové slovo out, které místo vytvořené kopie udělá z parametru alias skutečného argumentu:

static void Main()

{

    int arg = 42;

    ProvedNeco(out arg);

    Console.WriteLine(arg);

}
Nahradit za
Přidejte před argument klíčové slovo out, které místo vytvořené kopie udělá z parametru alias skutečného argumentu:

static void Main()

{

    int arg;

    ProvedNeco(out arg);

    Console.WriteLine(arg);

}
Str. 172, bod 3

V dialogu editoru otevřete soubor Mesice.cs.

Nahradit za

V dialogu editoru otevřete soubor Month.cs.
Str. 180, bod 2
Otevřete v dialogu editoru zdrojový souboru Datum.cs.

Nahradit za
Otevřete v dialogu editoru zdrojový souboru Date.cs.
Str. 186, schéma, chybějící středník
int[ ] piny
nahradit za
int[ ] piny;
Str. 193, poslední řádek
while (cisla != 0)

Nahradit za

while (cisla.Count != 0)
Str. 199, kód v bodě 6
public void Zamichat()

{

    Random nahodneCislo = new Random();

    for (int i = 0; i != karty.Count; i++)

    {

        int kartaNaPrehozeni = Random.Next() % karty.Count;

    }

}
Nahradit za

public void Zamichat()

{

    Random nahodneCislo = new Random();

    for (int i = 0; i != karty.Count; i++)

    {

        int kartaNaPrehozeni = nahodneCislo.Next() % karty.Count;

    }

}

Str. 202, druhý sloupec, poslední řádek, chybějící středník
Použijte vlastnost Count:

int pocetPrvku = priznaky.Count
Nahradit za

Použijte vlastnost Count:

int pocetPrvku = priznaky.Count;
Str. 204, chybějící středník v kódu
class PomocneMetody

{

public static int Min(int[] seznamParametru)

{

if (seznamParametru == null || seznamParametru.Length == 0)

{

throw new ArgumentException("PomocneMetody.Min");

}

int aktualniMin = seznamParametru[0];

foreach (int i in seznamParametru)

{

if (i < aktualniMin)

{

aktualniMin = i

}

}

return aktualniMin;

}

}

Nahradit za

class PomocneMetody

{

public static int Min(int[] seznamParametru)

{

if (seznamParametru == null || seznamParametru.Length == 0)

{

throw new ArgumentException("PomocneMetody.Min");

}

int aktualniMin = seznamParametru[0];

foreach (int i in seznamParametru)

{

if (i < aktualniMin)

{

aktualniMin = i;
}

}

return aktualniMin;

}

}

Str. 207, ohraničený text, poslední řádek
Console.WriteLine(“Jméno: {0}, Věk: {1}”, new object[2]{jmeno, vek)};

Nahradit za

Console.WriteLine(“Jméno: {0}, Věk: {1}”, new object[2]{jmeno, vek});
Str. 231, bod 3
private void Otevrit_Click(object sender, EventArgs e)

{

    ZdrojovySoubor zdroj = new ZdrojovySoubor();

    InspektorBarevneSyntaxe inspektor = new InspektorBarevneSyntaxe();

    zdroj.Schvalit(inspektor);

}
Nahradit za

private void Otevrit_Click(object sender, EventArgs e)

{

    ZdrojovySoubor zdroj = new ZdrojovySoubor();

    InspektorBarevneSyntaxe inspektor = new InspektorBarevneSyntaxe(textKodu);

    zdroj.Schvalit(inspektor);

}
Str. 231, bod 5
private void Zapsat(string token, Color barva)

{

    cil.AppendText(token);

    cil.Select(this.index, this.index + token.Legth);

    this.index += token.Length;

    cil.SelectionColor = barva;

}
Nahradit za

private void Zapsat(string token, Color barva)

{

    cil.AppendText(token);

    cil.Select(this.index, this.index + token.Length);

    this.index += token.Length;

    cil.SelectionColor = barva;

}

Str. 238, předposlední řádek kódu
    public static int PocetInstanci()

    {

        return this.pocetInstanci;

    }

    private static int pocetInstanci ´0;

}
Nahradit za
    public static int PocetInstanci()

    {

        return this.pocetInstanci;

    }

    private static int pocetInstanci = 0;

}
Str. 248, tabulka, druhý sloupec, třetí řádek
Zavolejte metodu System.GC.Collect.

Nahradit za

Zavolejte metodu System.GC.Collect().
Str. 256, začátek kódu
struct PoziceNaObrazovce

{

    public PoziceNaObrazovce(int X, int Y)

    {

        this.X = ZkontrolovatRozsahX(X);

        this.Y = ZkontrolovatRozsahY(Y);

    }

Nahradit za

struct PoziceNaObrazovce

{

    public PoziceNaObrazovce(int X, int Y)

    {

        this.x = ZkontrolovatRozsahX(X);

        this.y = ZkontrolovatRozsahY(Y);

    }

Str. 266, tabulka, druhý sloupec, druhý řádek
Deklarujte vlastnost s prázdnými přístupovými metodami get nebo set (případně s oběma metodami najednou): interace
IPoziceNaObrazovce

{

    int X { get; set; }

    int Y { get; set; }

}
Nahradit za

Deklarujte vlastnost s prázdnými přístupovými metodami get nebo set (případně s oběma metodami najednou):

interface IPoziceNaObrazovce

{

    int X { get; set; }

    int Y { get; set; }

}
Str. 309, konec kódu v rámečku
    public bool Equals(Kruh jiny)

    {

        return (this.CompareTo(other) == 0);

    }

}

Nahradit za

    public bool Equals(Kruh jiny)

    {

        return (this.CompareTo(jiny) == 0);

    }

}
Str. 321, bod 7
private void naplnit(Queue<T> enumFronta, Strom<T> strom)

{

    if (strom.LevyPodstrom != null)

    {

        naplnit(enumFronta, strom.LevyPodstrom);

    }

    enumFronta.Enqueue(tree.DataUzlu);
nahradit za

private void Naplnit(Queue<T> enumFronta, Strom<T> strom)

{

    if (strom.LevyPodstrom != null)

    {

        Naplnit(enumFronta, strom.LevyPodstrom);

    }

    enumFronta.Enqueue(strom.DataUzlu);

Str. 322, bod 7
    if (strom.PravyPodstrom != null)

    {

        naplnit(enumFronta, strom.PravyPodstrom);

    }

}
Nahradit za
    if (strom.PravyPodstrom != null)

    {

        Naplnit(enumFronta, strom.PravyPodstrom);

    }

}

Str. 322, bod 10
bool System.Collections.IEnumerator.MoveNext();

{

    if (this.enumData == null)

    {

        this.enumData = new Queue<T>();

        naplnit(this.enumData, this.aktualniData);

    }
Nahradit za

bool System.Collections.IEnumerator.MoveNext();

{

    if (this.enumData == null)

    {

        this.enumData = new Queue<T>();

        Naplnit(this.enumData, this.aktualniData);

    }

Str. 326, 13. řádek od konce
IEnumerator<T> IEnumerable<T>.GetEnumerator()

{

    for (int i = 0; i < polozky.Length; i++)

         yield return data[i];

}
Nahradit za

IEnumerator<T> IEnumerable<T>.GetEnumerator()

{

    for (int i = 0; i < data.Count; i++)

         yield return data[i];

}
